



По заявлению жительницы Старого Оскола проводится доследственная проверка о ненадлежащем оказании медицинских услуг

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка по заявлению 32 летней жительницы Старого Оскола о ненадлежащем оказании ей медицинских услуг врачами ОГБУЗ «Городская больница №1».

По предварительным данным, 16 ноября 2012 года врачами ОГБУЗ «Городская больница №1» Старого Оскола местной жительнице проведено кесарево сечение, после чего в течении семи лет женщина испытывала боли и дискомфорт в области спины. В 2018 году в ходе обследования врачами в области малого таза пациентки обнаружено инородное тело. Женщину прооперировали, из ее тела медики областного центра извлекли осколок медицинской иглы.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1257570>